

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«Средняя общеобразовательная школа №6»

п.Затеречный

Районный конкурс сочинений и творческих работ

«Мы против коррупции».

Номинация «Эссе»

Я против коррупции!

Автор :

Юлубаева Эсмина
ученица 9 А класса

Руководитель:

Юлубаева Зульфия Мауталиевна,
учитель русского языка и литературы

Я против коррупции!

Удивительно разнообразная культура, традиции, богатая многовековая история, ошеломительные открытия, великие ученые, писатели, спортсмены, музыканты- и это всё о моей России. О моей Родине. Можно долго говорить “о великих возможностях Российского государства”, но не всё так просто. Есть и обратная сторона моей России, тёмная, неприглядная, пугающая. Да, пугающая! Страшны масштабы этого явления, явления под названием «коррупция». Масштабы этой гидры впечатляют!

Как часто в СМИ мелькают сюжеты о лицах, утративших доверие Президента. Такая жёсткая формулировка применяется обычно к тем, кто уличен в коррупции. Стоит развязать клубок и дальше нить выведет следствие на целую преступную сеть. Понятно же, что уйдут эти, но на их место придут другие... Безусловно, законодательство предусматривает серьезное наказание за взятку; но это не работает так, как нам хотелось бы. Каждый надеется на то, что его не поймают. Допустим, молодой специалист выходит на работу, он вряд ли грезит о получении взяток. Но ему начинают нести пакеты с благодарностями, просят «побыстрее» и снова благодарят. Знакомые, знакомые знакомых, коллеги или просто «вежливые» клиенты... Все чего-то хотят и что-то несут. Приятно, не правда ли? Так люди сами приучают к «прикорму», и через несколько лет мы сталкиваемся с тем же врачом, который и разговаривать с вами не захочет без определенного вознаграждения. А может быть просто перестать носить? Возникает вопрос: кто в итоге больше виноват – то в нашей коррупции – берущий или дающий? Всё укладывается в формулу: «Ты – мне, а я – тебе!». Взятка так и остаётся для одних - способом решить свои проблемы, а для других – незаконно обогатиться. Прежде всего, это легкие деньги. Я никогда не понимала тех, кто живёт незаконно. Взятки стали нашей повседневностью. Никого этим уже не удивишь и не напугаешь. Мой внутренний голос говорит мне: «Победить можно, но только, если действовать всем вместе!» Если у вас вымогают деньги – жалуйтесь, обращайтесь в надлежащие инстанции, собирайте единомышленников. Борьба с коррупцией сложно, но пути решения данной проблемы всё-таки найти можно. Начинать, конечно, нужно с изменения самосознания, с принятия законов, делающих коррупцию невыгодной. Конечно, можно ждать и пробуждения совести, но это вряд ли сработает.

Не решаемых законным способом проблем не бывает, и начинать здесь нужно, прежде всего, с самого себя. Представители власти должны по-настоящему заботиться о своей красивой и большой стране, о своем собственном народе, чтобы все мы смогли хорошо и спокойно жить, уважая свою страну, гордясь и дорожа ею. Но это зависит не только от государства, так и от каждого человека. Давайте жить честно! Будущее страны – в руках каждого из нас!